

СЕКСУАЛЬНЫЕ ДИСФУНКЦИИ У ГИПЕРТОНИКОВ – ПРЕПАРАТЫ ВЫБОРА

Д.Г. Елистратов, генеральный директор

ООО «Парафарм»

Российская Федерация, 440033, Пенза, ул. Калинина 116-а

E-mail: dge117SB@mail.ru

Даются сведения о препаратах «ЭРОМАКС» и «ПРОСТАТОН», оказывающих ускоренное восстановление биохимических и массометрических характеристик семенников и предстательной железы, повышающих физическую работоспособность, восстанавливающих нарушенную половую функцию у гипертонивных мужчин.

Ключевые слова: сексуальные дисфункции, эромакс, простатон характеристика, состав, применение у гипертонивных мужчин.

Для цитирования: Елистратов Д.Г. Сексуальные дисфункции у гипертоников – препараты выбора. Медицинская сестра. 2018; 20 (6): 53–56. <https://doi.org/10.29296/25879979-2018-06-13>

В последние годы успехи фундаментальной медицины позволили применить новые подходы в лечении сексуальных дисфункций. Открытие фармакологической группы препаратов – ингибиторов фосфодиэстеразы 5-го типа (ФДЭ-5) (такие как силденафил [Виагра], тадалафил [Сиалис] и варденафил [Левитра]) – ознаменовало начало новой эры медикаментозного лечения эректильных расстройств. Однако, высокая стоимость этих препаратов и существенный риск развития нежелательных лекарственных реакций, особенно у пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями, ограничивают их широкое применение. Кроме того, есть немало больных (до 42%), у которых применение ингибиторов ФДЭ-5 неэффективно, что обусловлено механизмом действия препаратов данной группы. Как известно, эти лекарства способны потенцировать релаксирующее действие NO на гладкомышечные клетки трабекулярной ткани. Однако пусковым моментом для высвобождения NO из нервных окончаний являются импульсы, поступающие из центральной нервной системы. Их интенсивность зависит от реакции пациента на сексуальный раздражитель. При резком снижении либидо, а именно оно угасает с возрастом в первую очередь, монотерапия инги-

биторами ФДЭ-5 малоэффективна из-за отсутствия субстрата для их действия (Sergaves KB, Sergaves RT., 1991; Пушкарь Д.Ю., Юдовский С.О., 2007). Выход из сложной ситуации был найден сотрудниками кафедры психотерапии и сексологии пензенского института усовершенствования врачей. Для повышения уровня либидо (на 43%), эрекции (на 31%), тестостерона (на 45%), увеличения общего удовлетворения половыми отношениями (частота, интенсивность, продолжительность оргазма) создан «ЭРОМАКС».

Показания к применению «ЭРОМАКСА»

- Нарушения эрекции (эректильная дисфункция) различного происхождения;
- ослабление/утрата либидо (сексуального влечения) и сексуальной активности;
- возрастное снижение уровня тестостерона, патологические процессы, снижающие уровень тестостерона и приводящие к эректильной дисфункции;
- вегетососудистые расстройства у мужчин в климактерическом периоде (слабость, утомляемость, снижение физической активности, снижение либидо).



Характеристика компонентов «ЭРОМАКС»

L-аргинин – протеинообразующая аминокислота. Является источником адекватного образования оксида азота (NO) – сосудистым эндотелием, который связан с зависимым расслаблением гладкомышечных клеток кавернозной ткани, определяющим гемодинамические изменения в половом органе во время эрекции и в фазе ригидности (К.Е. Anderson, 2001). L-аргинин оказывает стимулирующее влияние на половую систему: увеличивает производство семенной жидкости, сперматогенеза; стимулирует потенцию и сексуальную активность; способен увеличивать силу и продолжительность кровенаполнения половых органов; продлевает время полового акта; усиливает приятные половые ощущения; делает оргазм более продолжительным; увеличивает частоту и интенсивность оргазмов. Повышает настроение, активность и выносливость.

Экстракт горянки содержит икариин – флавонол, получаемый из растений семейства *Epimedium*, которые широко известны под названием *Horny Goat Weed* (в дословном переводе – трава похотливого козла). Экстракт *Epimedium* уже в течение многих столетий применяется для лечения импотенции и улучшения сексуальных функций в китайской народной медицине. Механизм действия подобен ингибиторам фосфодиэстеразы. Увеличивает продукцию оксида азота, улучшает кровообращение и питание в мышцах. Тропен к андрогенным рецепторам и действует как тестостерон, вызывая ускорение роста мышечной ткани, увеличивает сексуальное влечение и выносливость.

Экстракт горянки обладает антиоксидантным, антидепрессивным и ноотропным действием.

Трутневый расплод (гомогенат трутнево-расплодный) – натуральное природное вещество, содержащее естественные тестостероиды: прогестерон и эстрадиол.

Трутневый расплод восстанавливает обмен веществ и питание тканей, способствует стабилизации артериального давления, оказывает регулирующее действие на тонус сосудистой системы и уровень кровообращения, снижает уровень холестерина в крови. Способствует ускоренному восстановлению биохимических и массометрических характеристик семенников и предстательной железы, являясь стимулятором центральных механизмов регуляции образования андрогенов, повышает физическую работоспособность, способствует восстановлению нарушенной половой функции у мужчин и повышению полового влечения.

Цветочная пыльца (пчелиная обножка) – это мужские клетки растений, природный концентрат, содержащий белки, все независимые аминокислоты, углеводы, липиды, минеральные веще-

ства и микроэлементы (калий, кальций, фосфор, железо, магний, марганец, хром, цинк, йод и др.), витамины (каротиноиды, С, D, E, группы В, Р, РР, К и др.), фитогормоны и флавоноиды. Пчелиная обножка восстанавливает функции печени; снижает уровень сахара в крови; нормализует процессы пищеварения; стимулирует функцию надпочечников; снижает уровень холестерина в крови; нормализует уровень артериального давления; повышает стрессоустойчивость, умственную и физическую работоспособность. Способствует усилению мужской потенции и уменьшению признаков гипертрофии предстательной железы.

Цинка цитрат. Цинк оказывает выраженное иммуностимулирующее действие. Активно влияет на состояние половой функции мужчин: является строительным материалом для тестостерона, увеличивает активность сперматозоидов, способствует правильному функционированию мужских половых желёз. Дефицит цинка играет ключевую роль в развитии доброкачественной гиперплазии (аденомы) предстательной железы (ДГП). При этом происходит активация фермента 5-альфы-редуктазы, который преобразует тестостерон в дегидротестостерон (ДГТ). Уровень тестостерона в крови снижается, ДГТ накапливается в предстательной железе, что и приводит к увеличению размеров предстательной железы. А высокое содержание цинка способствует блокировке этого процесса.

Обладает психотропным (улучшает настроение, снижает раздражительность, улучшает память и внимание) и антиоксидантным действием.

Витамин В6 нормализует гормональный баланс, повышает иммунитет, улучшает работу сердца, восстанавливает функционирование клеток простаты. Играет большую роль в лечении бесплодия и в энергетических процессах, происходящих в сперматозоидах, особенно при снижении их подвижности.

Корень женьшеня оказывает адаптогенное, биостимулирующее, общетонизирующее действие. Действующие вещества женьшеня улучшают функцию предстательной железы и половую активность, активно влияют на центральную нервную систему, повышают работоспособность, снижают физическую и умственную усталость. Кроме того, женьшень улучшает функциональную деятельность сердечно-сосудистой системы и регулирует уровень артериального давления.

Корень левзеи обладает тонизирующим и стимулирующим действием. Основными фармакологическими свойствами корня левзеи являются повышение силы сокращения и работоспособности мышц, улучшение реологических свойств крови, улучшение кровоснабжения мышц и головного мозга. При длительном приеме корня левзеи сни-

жается заболеваемость, улучшается самооценка состояния здоровья, повышается статическая выносливость, улучшается умственная и физическая работоспособность.

28-дневный курс приема препарата «ЭРОМАКС» показал достоверное повышение содержание тестостерона (прирост 45%) на фоне снижения уровня пролактина, а также тенденцию к повышению ДГЭАС (дегидроэпиандростерона сульфат). Показатели сексуальной активности – либидо и эрекции – при использовании «ЭРОМАКС» значительно изменились: прирост показателя либидо составил 43%, эрекции – 31%.

На фоне терапии препаратом «ЭРОМАКС» отмечены стабилизация вегето-сосудистой системы, а также значительное улучшение психоэмоционального состояния с редуцированием тревожно-депрессивных нарушений.

В связи с тем, что прием «ЭРОМАКСА» улучшает реологические свойства крови, его прием является хорошей альтернативой и дополнением лечения эректильной дисфункции у гипертензивных мужчин.

Исследования кафедры психиатрии-наркологии, психотерапии и сексологии ГБОУ ДПО «Пензенский институт усовершенствования врачей» Минздрава России – докт. мед. наук, профессор, почетный член Европейской ассоциации урологов-андрологов (Голландия) – Т.Н. Вакина; канд. мед. наук., доцент, действительный член Европейского и Международного Обществ сексуальной медицины (ESSM/ISSM) – Е.В. Петрова – показали, что прием препарата ведет к увеличению либидо, повышению содержания тестостерона, улучшению эрекции.

Все составляющие препарата «ЭРОМАКС» бережно сохранены предприятием Парафарм благодаря использованию технологии криобработки лекарственных растений, которая позволяет использовать цельное лекарственное сырье, а не отдельные его части, которые используются при применении экстрактов.

Рекомендации по применению: взрослым, по 2-3 таблетки 2 раза в день в первой половине дня во время еды. Продолжительность приема: 28 дней. При необходимости прием можно повторить.

Простатон – выбор разумных и активных мужчин.

Победить простатит и аденому можно натуральными средствами. Простатит, или воспаление предстательной железы, – заболевание, которое знакомо многим мужчинам. Оно не только вызывает неприятные симптомы, такие как боль при мочеиспускании, температура, но и отрицательно сказывается на потенции. Помимо простатита,

в зрелом возрасте часто развивается аденома, которая ухудшает качество жизни пациента. Если болезнь не лечить, то развивается склероз простаты, а в тяжелых случаях – рак предстательной железы. Избежать этих осложнений и повысить сексуальную активность вам поможет натуральный препарат Простатон.

Как защитить предстательную железу?

Значение предстательной железы для мужчины крайне велико. От состояния этого органа зависят его удовлетворенность, хорошее настроение, высокий жизненный тонус, а в конечном итоге общее состояние здоровья. Поэтому важно вовремя устранять сбои в работе железы.

Главная причина простатита – болезнетворные микробы, которые поражают ткани предстательной железы. Для лечения заболевания чаще всего назначают нестероидные противовоспалительные препараты (НПВС), у которых масса побочных эффектов. При длительном применении они резко повышают вероятность инфаркта, а также ухудшают выработку тестостерона, что грозит бесплодием и вредно для мужского организма в целом. Тем не менее, долгое время этими средствами пользовались за неимением других эффективных препаратов. Сегодня появилась альтернатива таким лекарствам – натуральный препарат Простатон, включающий в себя такие компоненты: корни солодки голой, трутневый гомогенат и витамин В6 (пиридоксин). Поскольку он эффективен и совершенно безвреден, то его можно применять как при хроническом, так и при остром простатите. Препарат поможет справиться с опасным заболеванием и вернет сексуальную силу. И никаких побочных эффектов!

Другим опасным заболеванием является аденома, или доброкачественная опухоль простаты. Ученые считают, что в основе ее развития лежит



нарушение баланса между такими гормонами, как тестостерон и эстроген. Не случайно, что у жителей южных регионов страны с их высоким уровнем андрогена болезнь возникает редко. Простатон поможет и в этом случае – восстановит нарушенное равновесие.

Простатон эффективен благодаря 2 факторам: во-первых, он оказывает противовоспалительное действие и, во-вторых, повышает уровень тестостерона. Таким образом, восстанавливается функция предстательной железы. Натуральный, безопасный и эффективный препарат Простатон защитит вас от инфекций, вернет уверенность в себе, восстановит половую функцию. А повышение уровня тестостерона, которое подарит вам этот биокомплекс, будет способствовать долголетию. Регулярный прием добавки поможет остановить развитие простатита и аденомы. Это средство отлично подходит для длительного применения, поскольку не содержит токсичных веществ.

Как победить заболевания предстательной железы и улучшить потенцию? Ответ прост – принимайте Простатон!

Простатон: состав и инструкция по применению.

Состав: корни солодки голой – 200 мг/табл., трутневый гомогенат с витамином В6 – 100 мг/табл., пиридоксина гидрохлорид (Витамин В6) – 0,45 мг/табл., лактоза, кальций стеариновоксиловый, крахмал картофельный.

Область применения: рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище, источника глицирризиновой кислоты, дополнительного источника витамина В6, содержащей флавоноиды.

Рекомендации по применению:

взрослым по 1 таблетке в день во время еды. Продолжительность приема: 1 месяц.

Противопоказания:

индивидуальная непереносимость компонентов. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения:

в сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте при температуре не выше 25° С.

Условия реализации:

через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговой сети.

Срок годности: 2 года.

Рекомендуемая литература:

- Петрова Е.В., Шутов А.М. Эректильная дисфункция и тревожно-депрессивное расстройство при артериальной гипертензии: патогенетические связи и подходы к лечению. Международный журнал сердца и сосудистых заболеваний. №14, том 5:июнь 2017г
- Петрова Е.В., Шутов А.М., Струков В.И. Патогенетические связи эректильной дисфункции и тревожно-депрессивных расстройств при артериальной гипертензии. Врач. 2018;7:72–7.
- Каюмова М. и др. Частота ассоциации соматических факторов риска ИБС и личностной тревожности у мужчин. Врач. 2018; 4: 40–3.
- Петрова Е.В., Елистратов Д.Г. Терапевтическая коррекция эректильной дисфункции и тревожно-депрессивных расстройств у пациентов с артериальной гипертензией. Врач. 2016; 4:78–81.

SEXUAL DYSFUNCTION IN HYPERTENSIVE PATIENTS – THE DRUGS OF CHOICE

D.G. Elistratov, Director- General ООО "Parafarm"
116-a, Kalinin St., Penza 440033, Russian Federation

The paper gives information about Eromax and Prostatone that ensure accelerated recovery of the biochemical and massometrical characteristics of the testis and prostate, improve physical performance, and restore proper sexual function in men.

Key words: sexual dysfunctions, Eromax, Prostatone, characteristics, composition, use.

For citation: Elistratov D.G. Sexual dysfunction in hypertensive patients – the drugs of choice. Meditsinskaya Sestra. 2018; 20 (6): 53–56. <https://doi.org/10.29296/25879979-2018-06-13>

ТИРЕО-ВИТ

ВОССТАНОВЛЕНИЕ РАБОТОСПОСОБНОСТИ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ

СЕКРЕТЫ
ДОЛГОЛЕТИЯ

Создано природой, упаковано для Вас!

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ДЛЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ФУНКЦИЙ
ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ, ТАКИХ КАК:

- ГИПОТИРЕОЗ (ГИПОФУНКЦИЯ)
- ГИПЕРТИРЕОЗ (ГИПЕРФУНКЦИЯ, ТИРЕОТОКСИКОЗ, БОЛЕЗНЬ БАЗЕДОВА-ГРЕЙВСА, ДТЗ)
- АУТОИММУННЫЙ ТИРЕОИДИТ (ТИРЕОИДИТ ХАШИМОТО, ХАИТ)
- ЗУТИРЕОИДНЫЙ ЗОБ (ДИФУЗНЫЙ, УЗЛОВОЙ/ МНОГУЗЛОВОЙ)
- ГИПЕРПЛАЗИЯ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ

Состав:

Лапчатка белая
Содержит элементарный йод, оказывает тиреостатическое действие на щитовидную железу.

Эхинацея

Нормализует обмен веществ и укрепляет иммунитет.

Ламинария сахаристая

Обеспечивает насыщение организма такими микроэлементами, как йод, селен, цинк, марганец без риска передозировки.



Рекомендация к применению:

по 3 таблетки 3 раза в день во время еды. Продолжительность приема: рекомендуется курсовой прием.



Тел./факс: 8 800 200-58-98
www.secret-dolgolet.ru



Не является лекарственным средством.
СР-ИИЛ17.99.86.003.Е.0048.13.03.15 от 17.03.2015 г.